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Rythme

Temps a la noire
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- Dictée et relevé rythmique a 1 et 2 voix
- Equivalence Temps = Temps avec mélange binaire/ternaire

Lecture
-Cle d'Ut lére

Audition

- Poursuivre les dictées au piano sans support
- DPM 2 et 3 voix

- Relevé d'extrémités avec ou sans voix intermédiaires

- Utilisation du piano et du CD

- Dépistage

- Dictée mélodique en clés de Sol et Fa

- Reconnaissances et relevé de basse chiffrée (au piano, de fagon éclatée) : 5/ 6 / 6 / 7
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Analyse

- Cadences plagales et imparfaites
- Notes étrangéres : ret, éch
- Chiffrages d'accords : 6 / +6 / +4
5
- Reconnaissance : Concerto / Récitatif
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